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Ebrard y diputados federales ofrecen pésame por muerte de la Reina 
Isabel II 

El secretario de Relaciones Exteriores Marcelo Ebrard Casaubon, envió las condolencias al pueblo y 
gobierno del Reino Unido, por el fallecimiento de la Reina Isabel II. 

A través de un mensaje en su cuenta de Twitter, Ebrard manifestó las condolencias al Reino Unido. 
“Nuestros pensamientos y condolencias al pueblo y gobierno del Reino Unido”, escribió el canciller. 

La Familia Real Británica dio a conocer que la Reina Isabel II falleció este jueves a los 96 años de edad. 
“La Reina murió pacíficamente en Balmoral esta tarde. El y la Reina Consorte permanecerán en 
Balmoral esta noche y regresarán a Londres mañana”, se lee en un comunicado oficial emitido por la 
Casa monárquica. 

En otro comunicado, el palacio de Buckingham dio a conocer “una declaración de su majestad el rey en 
el momento de la muerte de la reina”. 

“La muerte de mi amada madre, Su Majestad la Reina, es un momento de la mayor tristeza para mí y 
para todos los miembros de mi familia. Lamentamos profundamente el fallecimiento de un querido 
soberano y una madre muy querida. Sé que su pérdida se sentirá profundamente en todo el país, los 
reinos y la comunidad y por innumerables personas en todo el mundo. Durante este período de duelo 
y cambio, mi familia y yo seremos consolados y sostenidos por nuestro conocimiento del respeto y 
profundo afecto en el que la reina fue tan ampliamente compartida”, se lee en el documento. 

La Cámara de Diputados envió sus condolencias a la Familia Real por el sensible fallecimiento de la 
Reina Isabel II este jueves en Escocia. 

“Esta Mesa Directiva expresa su respeto y solemnidad a la Familia Real, y envía las más sinceras 
condolencias a todo el pueblo de Reino Unido”, destacó el presidente de la Cámara de Diputados, 
Santiago Creel. 

En un breve mensaje en el pleno de la sesión ordinaria, destacó el liderazgo de la Reina Isabel II y el 
vacío que deja su fallecimiento. 

https://www.razon.com.mx/mexico/marcelo-ebrard-envia-condolencias-pueblo-gobierno-reino-unido-
muerte-isabel-ii-497558 

 

 


